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Prequnta N° 1:

Usted ha postulado por un trabajo en la empresa constructora CURVAS S.A., lacual ha

decidido contratarlo(a) luego de ponerlo(a) a prueba en un trabajo SImple que
corresponde al calculo del movimiento de tierras de un trazado vial de 2 pistas dado por

la figura. Se tiene un sistema de curva y contra-curva desde A hasta C (figura 1) en las
cuales se debe con51derar un peralte variable de acuerdo a las siguientes condiciones:

= Elterreno a’l’o léfgo de todo el sistema
puede conmderarse como horizontal.

»  Laaltura del’ eje (ce:ntro de la pista) del
tramo 1 varia en forma parabdlica de
acuerdo a la siguiente ley:

pi(s) = (1.253- 5% —45.48-5+1250)x 10°
- Donde:

s: Distancia sob_rje Ia fciurva en [m]
h1(s): Altura sobre Légteﬁeno de la rasante Fig. 1.
- del tramo 1 en {m]

= Laaltura del Et]& tra,mo 2 (h2(s)) varia en forma lineal desde B hasta. C con pend1ente
de 0.8%. .. i

* Dado que el sistema consta de una curva y una contra-curva, el peralte de los tramos
cambia el sentido ide su pendiente como se muestra en la figura 2

= Considere que para el tramo 1. la curva ha alcanzado su méaximo peralte en el punto
A, mientras que para el tramo 2, la curva ha alcanzado su maximo peralte en C

* Enlafigura.3 se muestra la variacion de la altura de las rasantes de los tramos.
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Calcule el mowmxento de tierras asociado a este proyecto, considerando que el peralte
varia linealmente, ademas de los datos que se muestran a continuacion.



Pregqunta N°2:

Para el emplazamiento de una serie de radioteslecopios, se necesita determinar si la
ubicacion de la antena principal se encuentra dentro de un sector de alta interferencia
magnética tal como se muestra en la figura. Adicionalmente se tiene un punto de
generacion eléctrica al cual se empalma la antena designado como punto A (sobre recta
L). Desde dicho punto se determind una distancia horizontal taquimétrica a un eje
previamente definido denominado X'. Si se sabe que la antena tiene coordenadas UTM
19 J (N 7.000.398) (E 500.360), se solicita determinar si la antena en cuestion se
encuentra en el sector con inconvenientes. Ademas se disponen de 20 m de un cable de
energia especialmente disefiado para evitar pérdidas, por lo cual se debe verificar que el
cable disponible alcanza para alimentar la antena. Dada la importancia del proyecto se
solicita que establezca las precisiones de sus estimaciones de manera de dar una
respuesta mas certera.

meridiang central del huseo

’j\i ubicacion aproximada de la antena
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Notas:
e « «a, semidencon una reiteracion.
e Utilice precisiones de estadias y angulo vertical tipicas para la distancia
taquimétrica desde A hasta eje X" (Dh).
e El eje Norte — Sur es exacto, ademas corresponde al meridiano central del
huso.

Considere que los angulos horizontales menores a 2 ¥ son exactos.
La coordenada UTM de la antena puede considerarse exacta.
Trunque a 2 las cifras significativas de las distancias que utilice.
Recuerde que el cable va desde A hasta la antena
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